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Interrogation

Fiche technique

2

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliqués aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 003 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 1er et 2 septembre 2015.
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Une opinion publique majoritairement opposée
à l’accueil de migrants et de réfugiés sur le territoire français

Question : Vous savez que l'Union européenne fait face à un afflux de migrants et de réfugiés, notamment en provenance de 
Syrie. Selon vous, la France doit-elle accueillir une part de ces migrants et réfugiés sur son territoire ?

En %
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Sous-total « Non »
56 %

Sous-total « Oui »
44 %
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Ensemble

Hommes

Femmes

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Artisans, Commerçants, Chefs d'entreprise(*)

Cadres, professions intellectuelles supérieures

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Retraités

Autres inactifs

Sans opinion Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, plutôt Oui, tout à fait
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs des répondants

Ensemble
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Une opposition majoritaire dans toutes les catégories
de population, à l’exception des cadres et des plus âgés

Question : Vous savez que l'Union européenne fait face à un afflux de migrants et de réfugiés, notamment en provenance de 
Syrie. Selon vous, la France doit-elle accueillir une part de ces migrants et réfugiés sur son territoire ?

En % Sous-total
« Oui »
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Sous-total
« Non »



3

26

8

17

9

3

8

31

10

36

61

24

30

24

24

23

24

25

31

24

31

30

36

27

38

33

40

30

47

26

38

23

6

25

17

30

23

28

43

20

12

28

10

3

15

Ensemble

S/T Gauche

Front de Gauche

Parti Socialiste

Europe Ecologie / Les Verts

MoDem

S/T Droite

UDI

UMP / Les Républicains

Front national

Sans préférence

Sans opinion Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, tout fait
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Front National

Gauche

MoDem

Droite

Sans préférence

Ensemble
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L’accueil de migrants et de réfugiés suscite
un clivage gauche-droite particulièrement prononcé

Question : Vous savez que l'Union européenne fait face à un afflux de migrants et de réfugiés, notamment en provenance de 
Syrie. Selon vous, la France doit-elle accueillir une part de ces migrants et réfugiés sur son territoire ?

En %

Sous-total
« Oui »

Sous-total
« Non »

44 56
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56 41

68 32

73 27

67 33

38 62

66 34

33 67

9 91

40 60
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